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в і до мствами та при ват ни ми довід к о ви ми ц ен трами.  Біб лі отека Конг ресу 
 Ар гентини ( БКА )  с пр ияє к ул ьт у рному роз ви тку с ус піл ьства, спів працює 
з  дослідними  це нт р ами, науковц ям и , а  та кож при ватними п ід п риє м-
с твами, п ро ми сл ов ими ком п аніями,  школами та ін.

 Б іб л іо тека Конгресу А рг е нтини б ула  ст ворена у 1 85 9 р. з  м етою 
допомоги  за ко нодавцям о бох п алат пар л аменту, дослі дн икам 
та широ кій гром адськості з  д ок ум ен тацією та н ад а ння реком ен да цій 
стосовно  заг ального, доктр ин аль ного, юрид ич н ого та зак он одавчого 
 б ібліографічного матеріалу . Б КА  сп е ціаліз ує ться на правових питаннях 
та парла ме нтариз мі ,  як на  н аціонал ьному, так і на провін цій ному 
та муніци п ал ьному р івнях. Зав дяки т ому, що бібліотека є одним з  о сн овних 
обов’язк ових  о дер жу вачів  при мірни ків у сіх публіка ці й,  що вида ю-
ться в краї н і,  та має налагоджені зв’язки з-понад 600 національними 
та міжнародними установами, БКА вважається одним з най важливіших 
документальних архівів у країні, з більш ніж 3 млн бібліографічних 
матеріалів. Крім того, у газетному від ділі бібліотеки можна знайти понад 
7 тис. щоденних видань, журналів, газет, як аргентинських, так і іноземних.

Передумовою створення Бібліотеки Конгресу Аргентини стала 
невелика спеціалізована бібліотека, яка була сфор мо вана після поділу 
Кон гре сом влади та ство рення дво па лат ного зако но дав чого органу, 
який скла дався із сенату та палати депу та тів у 1826 р. На пер шому 
уста нов чому з’їзді було вирі шено ство рити спе ці а лі зо вану біб лі о теку, 
яка буде допо ма гати зако но дав цям та спе ці а лі зу ва ти меться на праві 
та філо со фії. У 1856 р. на чер го вому з’їзді в місті Парана члени Кон гресу 
вирі шили, що, дотримуючись поло жень Кон сти ту ції 1853 р., існує 
необ хід ність ство рення єди ної біб лі о теки для обох палат пар ла менту 
та над ання їй бюджет ного фінан су вання, від по відно до її функ цій [5]. 
23 сер пня 1859 р. цей зако но про ект став зако ном № 212 і таким чином 
було ство рено Біб лі о теку Кон гресу Арген тини. Також цим зако ном 
при зна ча лося виді лення 2 тис. песет з бюджету на при дбання для біб лі-
о теки колек ції з 620 томів, що нале жали мар шалу Анд ресу де Санта-
Крусу, коли ш ньому пре зи денту кон фе де ра ції Перу та Болі вії. Після битви 
під Паво ном (1861) почи на ється об’єд нання Рес пуб ліки Арген тина, 
і тодіш ній пре зи дент Б. Мітре (Bartolomé Mitre) дору чив архі тек тору 
Хонасу Лар гіа (Jonбá Largíнa) знайти місце та спро ек ту вати будівлю для 
Кон гресу Арген тини. Перша будівля була від крита у 1864 р. на вулиці 
Victoria y Defensa (нині – Hipólito Yrigoyen) поряд з Будин ком уряду. 
А після від криття палацу Наці о наль ного Кон гресу Арген тини, за актом 
№ 45, іні ці йо ва ним пре зи ден том Хосе Фіге роа Аль корта (José Figueroa 
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Alcorta), у палаці від во ди лося спе ці альне місце для Біб лі о теки Кон гресу. 
Однак роботи з деко ру вання будівлі про во ди лися ще кілька років. Орга ні-
за цій ною струк ту рою Біб лі о теки Кон гресу займа лася спе ці альна комі сія, 
що скла да лася з двох депу та тів і двох сена то рів. 18 жовтня 1917 р. було 
від крито пер ший читаль ний зал для гро ма дян (Sala de Lectura Pública) 
у Палаці Кон гресу. Наступ ного року роз по чався випуск бюле теня 
біб ліо теки, тема тика якого спо чатку була скон цент ро вана на зако но дав чій 
сфері, але про тя гом років вона попов ни лася висвіт лен ням акту аль них 
питань права, соці о ло гії та істо рії. Зго дом фор мат бюле теня було онов лено 
і там почали дру ку вати нариси і статті від омих арген тинсь ких нау ко вців. 
У 1948 р. Комі тет з пуб лі ка цій ООН при своїв БКА ста тус «біб лі о тека-
де по зи та рій» [5], який над авав мож ли вість БКА отри му вати доку менти 
та пуб лі ка ції Орга ні за ції Об’єд на них Націй та забез пе чити без кош тов ний 
доступ корис ту ва чам до цих пуб лі ка цій.

У 1956 р., завдяки роз ши ренню колек цій них зібрань БКА, було ство рено 
окре мий колек цій ний від діл. Кіль кість чита чів збіль шу ва лася, і в 1974 р. 
голова Адмі ніст ра тив ного комі тету, депу тат Хосе Кар мело Аме рісе (José 
Carmelo Amerise) від крив двері нового гро мадсь кого читаль ного залу.

Після пере во роту 1976 р. було при пи нено роботу двох палат пар ла менту 
аж до грудня 1983 р., тому біб лі о тека не пра цю вала. Через кілька років 
роз по чався про цес авто ма ти за ції та модер ні за ції Біб лі о теки Кон гресу 
Арген тини. У 1986 р. БКА отри мала ста тус «центру інфор ма ції» (Centro 
de Referencia) від Бюро офі цій них пуб лі ка цій євро пейсь ких спів то ва-
риств (Ofi cina de Publicaciones Ofi ciales de las Comunidades Europeas). 
Це озна чає, що всі пуб лі ка ції, які вида ються інсти ту тами євро пейсь кого 
спів то ва риства, направ ля ються до БКА та доступні в читаль них залах 
для корис ту ва чів. У 1990 р. за нака зом голови Адмі ніст ра тив ного 
комі тету БКА Л. Пепе (Lorenzo Pepe) було про дов жено години роботи 
гро мадсь кого читаль ного залу для задо во лення потреб корис ту ва чів. 
У рам ках цієї іні ці а тиви біб лі о тека почала пра цю вати 24 години на добу, 
шість днів на тиждень.

У 1995 р. на запро шення Біб лі о теки Кон гресу США було під пи сано 
угоду про інтег ра цію Біб лі о теки Кон гресу Арген тини в Гло бальну 
мережу пра во вої інфор ма ції (Global Legal Information Network – GLIN). 
GLIN – це неко мер ційне об’єд нання уря до вих уста нов різ них країн 
і між на род них орга ні за цій, які викла да ють офі ційну пра вову інфор ма цію 
в базу даних GLIN, доступну в мережі Інтер нет [3]. Вона являє собою 
авто матизо вану базу даних, яка міс тить нор ма тивно-пра вові акти країн 
Європи, Азії, Аме рики і Африки. Інфор ма ція збе рі га ється на сер вері 
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Біб лі о теки Кон гресу США у Вашинг тоні. Велика час тина мате рі а лів 
мережі GLIN є загаль но до ступ ною і не потре бує іден ти фі ка ції особи 
і пароля. Най важ ли ві шою рисою GLIN є її гло баль ний харак тер. Інфор-
ма ція, що міс титься в GLIN, – все осяжна, оскільки будь-яка галузь права, 
будь-яка зако но давчо регу льо вана сфера сус піль ного життя пред став ляє 
потен цій ний інте рес для країн-учас ниць. Над ана в базу даних GLIN 
пра вова інфор ма ція, від по відно до вимог роз роб ни ків, зав жди під кріп-
люється папе ро вою пуб лі ка цією того чи іншого нор ма тивно-пра во вого 
акта, що виклю чає її недо сто вір ність. Крім того, GLIN не при ймає ніякої 
інфор ма ції з неофі цій них дже рел. Юри дичні доку менти пуб лі ку ються 
рід ною мовою і супро во джу ються корот ким огля дом анг лійсь кою [3]. 
Арген тина, разом з Біб лі о те кою Кон гресу Арген тини, є однією із заснов-
ни ків цієї мережі, яка являє собою інтер нет-вікно до зако но дав ства у світі.

У 1998 р. було від крито Муль ти ме дій ний зал, у якому над авався 
без кош тов ний доступ до мережі Інтер нет та певні тех нічні кон суль-
та ції. А вже у 2001 р. Фонд Білла і Мелінди Гейтс удо стоїв БКА пре мією 
«Надання рів них мож ли вос тей в осві ті». Ця між на родна пре мія в 
1 млн дол. вру чається пуб ліч ним біб лі о те кам і подіб ним уста но вам 
за межами США за інно ва цій ний під хід до над ання насе ленню віль ного 
доступу до ком п’ю те рів та Інтер нету, а отже, до інфор ма ції та мож ли-
вос тей. Пре мія вру ча ється спе ці аль ною Іні ці а ти вою гло баль них біб лі о-
тек, що є час ти ною Про грами фонду з гло баль ного роз витку [4]. Фонд 
запро шує біб лі о теки та інші подібні уста нови за межами США пода вати 
заявки на отри мання пре мії. Кан ди да тами пре мії можуть бути уста нови, 
що над ають гро мадсь кості без кош тов ний доступ до інфор ма ції завдяки 
вико рис танню ком п’ю те рів та Інтер нету. Особ ливо заохо чу ються заявки 
від уста нов у кра ї нах, що роз ви ва ються, та уста нов, що пра цю ють 
з мало за без пе че ним насе лен ням. Біб лі о тека Кон гресу Арген тини 
отри мала цю пре мію завдяки тому, що це уста нова, у якій від сутня дис кри-
мі на ція, яка надає якісні послуги понад 1500 корис ту ва чам щоденно, має 
гнуч кий гра фік роботи та надає без кош товні послуги та доступ в Інтер нет 
у своєму Муль ти ме дій ному залі [5].

У 2002 р. було пред став лено про ект «Біб лі о мо біль» (Bibliomóvil Multi-
modal). Цей про ект пре красно демон струє один з основ них при нци пів 
полі тики Біб лі о теки Наці о наль ного кон гресу – над ання віль ного доступу 
до книг, про па ганди читання та по пуля ри за ції куль тур них і освіт ніх захо дів. 
Суть цього про екту – над ати мож ли вість віль ного доступу до інфор ма ції 
в різ них міс цях по всій кра їні, особ ливо тих, які зна хо дяться далеко 
від куль тур них центрів. З моменту свого ство рення до початку 2010 р. 
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цей про ект охо пив понад 130 тис. миль, про вівши вели чезну кіль кість 
куль ту рих захо дів, читань та семі на рів у 17 про він ціях і 145 міс тах, у яких 
про жи ває понад 310 тис. дітей і дорос лих [5]. Про во дяться спе ціа лі-
зо вані заходи від по відно до віку, напри клад «Дружні зустрічі з кни га ми», 
«Вве дення в ком п’ю тери та Інтер нет», «Каз ки», «Мобіль ний кіно театр», 
«Зоб ра ження і мис тецт во», крім того, про во дяться семі нари для вчи те лів 
та біб лі о те ка рів: «Як читати в ХХI ст.», «Повість», «Мис тецтво і гра» 
та «Зв’я зок/Ра діо» [5]. Крім того, у рам ках цієї про грами орга ні зо ву-
ються зустрічі з письмен ни ками та куль тур ними дія чами Арген тини. 
Най більша цін ність цієї про грами – це спри яння роз витку осо бис тості 
та наці о наль ної куль тури, забез пе чення про зо рості та «збе ре ження мереж 
дотри мання існу ю чих від мін нос тей у твор чості та обмі ні» [5].

У 2003 р. в істо рич ній будівлі коли ш нього Ощад банку було від крито 
нові зали біб лі о теки, серед яких: Муль ти ме дій ний зал Leopoldo Marechal 
з 20 ком п’ю те рами, від кри тими для віль ного корис ту вання для всіх 
віко вих груп, два з яких – спе ці альні ком п’ю тери для людей з вадами зору; 
читаль ний зал для гро ма дян; Біб лі о тека корін них наро дів та вистав кові 
зали Lola Mora та Moisés Lebhenson. Цього ж року було над ано доступ 
до онлайн-ка та логу Біб лі о теки Кон гресу Арген тини через її інтер-
нет-сто рінку. Крім того, Між на родна феде ра ція біблі о теч них асо ці а цій 
та уста нов [la Federación Internacional de Asociaciones e Instituciones 
Bibliotecarias (IFLA)] обрала Біб лі о теку Кон гресу Арген тини для про ве-
дення спіль ної зустрічі пар ла ме нтсь ких біб лі о тек.

У 2004 р. було під пи сано ряд угод між Біб лі о те кою Кон гресу Арген-
тини та при ват ними й офі цій ними уста но вами, з якими зго дом було 
про ве дено різ но ма нітні заходи та про екти. Серед них: Книж кова палата 
Арген тини (Cámara Argentina del Libro), Наці о нальна біб лі о тека Арген-
тини (Biblioteca Nacional de la República Argentina), Постій ний форум 
керів ни ків доку мен таль них інфор ма цій них об’єд нань в інте лек ту аль ній 
мережі INAP (Foro Permanente de Directores de Unidades de Información 
Documental en el INAP), Фонд книги (Fundación El Libro), Інсти тут 
куль тури про він ції Буе нос-Ай рес (Instituto Cultural de la Provincia 
de Buenos Aires), Фонд читання (Fundación Leer), Сек ре та ріат Мініс терства 
куль тури про він ції Буе нос-Ай рес (Secretaría de Cultura del Gobierno de la 
Provincia de Buenos Aires), Асо ці а ція біб лі о те ка рів ABGRA (Asociación 
de Blibiotecarios Graduados ABGRA), Під ко мі тет з доку мен та ції норм 
IRAM (Subcomité de Documentación de las Normas) та ін. [5]. Цього ж 
року БКА отри мує пре мію 2004 GLIN Model Station Award за роз ви ток 
Гло баль ної мережі пра во вої інфор ма ції (GLIN) в Арген тині.
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У 2005 р. було онов лено газет ний від діл та від діл корот ко мет раж ного 
кіно (Microcine) завдяки новому ком п’ю тер ному облад нанню та кіне ма-
тог ра фіч ного мате рі алу. Читаль ний зал для гро ма дян став пра цю вати 
24 години на добу, про во дити понад 20 без кош тов них семі на рів та кур сів 
під ви щення ква лі фі ка ції як у самій біб ліо теці, так і в про він ціях.

У 2006 р. в про він ції Сан Хуан (San Juan) було під пи сано Акт про при єд-
нання до Феде раль ної мережі пар ла ме нтсь ких біб лі о тек REFBIPAR (Red 
Federal de Bibliotecas Parlamentarias) між Біб лі о те кою Кон гресу 
та 13 про він ці ями Арген тини. Метою була сис те ма ти за ція інфор ма ції 
сто совно пар ла менту та пар ла мен та ризму, досяг нення єди ного фор мату 
обміну інфор ма цією та над ання без кош тов ного доступу гро мадсь кого 
насе лення до цієї інфор ма ції.

У 2007 р. Біб лі о тека Кон гресу Арген тини купила дво по вер хо вий 
мік ро ав то бус та ство рила з нього муль ти ме дійну біб лі о теку. Це нове 
тех но ло гічне облад нання допо могло в роз витку Про грами куль тури «на 
коле сах» (про ект «Біб лі о мо біль»). Угода з Наці о наль ним інсти ту том 
кіне ма тог ра фії та ауді о ві зу аль них мис тецтв (Instituto Nacional de Cine 
y Artes Audiovisuales) зро била кіно мо біль (Cinemóvil) час ти ною інсти-
туту. Цього ж року Асо ці а ція біб лі о те ка рів Арген тини ABGRA вру чила 
наго роду «Біб лі о теки Арген ти ни» ABGRA (ABGRA Bibliotecas Argentinas) 
Біб ліо теці Кон гресу Арген тини за її діяль ність у від ро дженні істо рич них 
доку мен тів. У 2008 р. було від крито новий зал газет ної пері одики, який 
отри мав назву «Буе на вен тура Луна» (Buenaventura Luna).

У жовтні 2009 р. Біб лі о тека Кон гресу Арген тини увійшла до між на-
род ної групи пар ла ме нтсь ких та пуб ліч них біб лі о тек і була сер ти фі ко вана 
нор мою IRAM-ISO 9001:2008, кон цент ру ючи, таким чином, свої послуги 
на задо во ленні потреб корис ту ва чів. До про це сів, керо ва них цією нор мою 
IRAM–ISO 9001:2008, можна від нести інфор ма ційне обслу го ву вання корис-
ту ва чів, довід ник, загальну інфор ма цію, над ання та під тримку біб ліо гра-
фіч ного фонду, муль ти ме дію, ксе ро ко пі ю вання та без пеку в читаль ному залі 
для гро ма дян [5]. Цього ж року Біб лі о тека Кон гресу Арген тини отри мала 
ще одну пре мію від Гло баль ної мережі пра во вої інфор ма ції (GLIN) «Зраз-
кове вико нан ня» (Exemplary Performance) за роботу з роз витку Мережі 
пра во вої інфор ма ції в Арген тині. Напри кінці року роз по ча лося будів ництво 
нової будівлі Біб лі о теки Кон гресу Арген тини.

У 2010 р. були пере осна щені читальні зали для гро ма дян (Salas de Lectura 
Pública) та зал спе ці а лі зо ва них колек цій (Sala de Colecciones Especiales). Крім 
того, була про ве дена ком плексна модер ні за ція та рест рук ту ри за ція офі цій ного 
веб-сайту Біб лі о теки Кон гресу Арген тини – www.bcnbib.gov.ar. Було роз ши-
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рено функ ці о наль ність сайту, дода лася велика кіль кість інфор ма ції про саму 
біб лі о теку та про про екти, у яких вона бере участь. Було вдос ко на лено пошук 
за ката ло гами та від крито доступ до пев них істо рич них архі вів, які були 
оциф ро вані і додані до сайту. Про дов жу вали свою роботу про екти «Біб лі о-
мо бі ль »та «Кіно мо біль», тема ти кою цього року було 200-річчя Арген тини. 
Знову ж таки Гло бальна мережа пра во вої інфор ма ції (GLIN) при су дила 
пре мію «Зраз кове вико нан ня» (Exemplary Performance) БКА за роз ви ток 
Мережі пра во вої інфор ма ції в Арген тині. У лис то паді було під пи сано угоду 
про допо могу і спів ро біт ництво Біб ліо теки Кон гресу Арген тини та Наці о-
наль ного архіву пам’яті (Archivo Nacional de la Memoria).

У квітні 2011 р. Біб лі о тека Кон гресу Арген тини була пред став лена 
на Між на род ному книж ко вому ярмарку в Буе нос-Ай ресі, де взяли 
участь понад 1 млн 250 тис. осіб, які від ві дали заходи про екту «Біб ліо-
мо біль» та спе ці альні намети, які були при сто со вані для демон стра ції 
послуг та про ек тів, що надає біб лі о тека сус піль ству. Також БКА брала 
участь у семі нарі щодо нових мето дів доступу до інфор ма ції Орга ні за ції 
Об’єд на них Націй (Taller de Nuevas Técnicas de Acceso a la Información 
de Naciones Unidas) та була при сутня на XVIII нараді керів ни ків мережі 
GLIN, яка про хо дила у Вашинг тоні, та отри мала ще одну пре мію «Зраз кове 
вико нан ня» (Exemplary Performance Award-2011), яку при су джує Біб лі о тека 
Кон гресу США. На Сві то вому з’їзді Між на род ної феде ра ції біб ліо теч них 
асо ці а цій та уста нов IFLA (Federaciуn Internacional de Asociaciones e Insti-
tuciones Bibliotecaria) Біб лі о тека Кон гресу Арген тини брала участь у різ них 
захо дах і нара дах, запла но ва них орга ні за цією, метою яких було об’єд нання 
як пар ла ме нтсь ких, так і при ват них інсти ту тів та біб лі о тек. Крім того, БКА 
стала актив ною учас ни цею Семі нару щодо стра те гій керу вання циф ро вими 
біб ліо теч ними ресур сами (Taller de Estrategias para la Gestiуn de Recursos 
Digitales de Bibliotecas) та XXVII щоріч ної кон фе рен ції сек ції обслу го ву-
вання біб лі о тек та дослі дження пар ла ме нтсь ких біб лі о тек IFLA (Confe-
rencia anual de la sección de servicios de biblioteca e investigación para parla-
mentos de la IFLA). Було під пи сано угоди про обмін та спів ро біт ництво 
з Біб лі о те кою Феде раль ного сенату Бра зи лії Luis Viana Filho та Сек ре-
та рі а том Еко но міч ного союзу дер жав у Пів ден ній Аме риці МЕР КО СУР 
(Secretaría del Mercado Común del Sur), що дало змогу отри му вати офі ційні 
доку менти та пуб лі ка ції цих уста нов з метою ство рення Депар та менту 
між на род них орга ні за цій у Біб ліо теці Кон гресу (Departamento de Orga-
nismos Internacionales de la Biblioteca del Congreso), Інфор ма ційно-до від-
ко вого центру (Centro de Referencia) та кон суль та ції щодо про цесу інтег ра ції 
МЕР КО СУР (Consulta relativo al proceso de integración del MERCOSUR).

537

ISSN 2224-9516.  Наукові праці Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського. 2013. Вип. 35 



У рам ках Наці о наль ної про грами від нов лення істо рич них доку- 
мен тів (Programa Nacional de Recuperación de Documentos Históricos) 
Біб лі о тека Кон гресу Арген тини про во дила навчання, семі нари та кон фе-
рен ції зі спри яння збе ре женню доку мен таль них фон дів. Крім того, БКА 
брала участь у ІІ Книж ко вому ярмарку про він ції Сан тьяго-дель-Ес теро 
(II Feria Provincial del Libro de Santiago del Estero), де отри мала наго роду 
«Кра щий інсти ту цій ний заклад» (Mejor Stand Institucional). Крім того, 
разом з Між на род ною феде ра цією біб ліо теч них асо ці а цій і уста нов (IFLA) 
та Комі те том з питань сво боди доступу до інфор ма ції (Comité de Libre 
Acceso a la Información) БКА брала участь в орга ні за ції Семі нару з про зо-
рого та належ ного управ ління (Taller de Transparencia y Buen Gobierno), 
який про во дився для біб лі о те ка рів по всій кра їні в рам ках Дня доступу 
до інфор ма ції [5]. Того ж року мобільна біб лі о тека («Біб лі о мо біль») від ві-
дала 10 про він цій і в цілому аж 31 місто, де в її захо дах узяли участь 
бли зько 55 тис. осіб. Наразі «Біб лі о мо біль» поши рює знання у сфері 
науки, тех ніки та про мис ло вості.

Отже, під би ва ючи під сумки, слід зазна чити, що інно ва ційна діяль ність, 
будучи одним із пріо ри тет них напря мів роботи біб ліо теч них уста нов, 
зумов лює їх активне вхо дження в гло бальне інфор ма ційне сус піль ство. 
Яск ра вим при кла дом соці ально-ко му ні ка цій ної інсти туції, яка сприяє 
куль тур ному роз вит кові нації з актив ним впро ва джен ням циф ро вих тех но-
ло гій, є Біб лі о тека Кон гресу Арген тини. Вико рис тання інно ва цій них 
тех но ло гій озна че ною вище біб лі о те кою спря мо вано на сис те ма тичне 
сти му лю вання роз витку шля хом зміс тов ного струк турно-ор га ні за цій ного 
онов лення, тех ніч ної й тех но ло гіч ної модер ні за ції всіх про це сів, поси лення 
їх інте лек ту аль ної скла до вої, а також пози тив них змін у сві до мості корис-
ту ва чів. Велика кіль кість наго род за про екти щодо ство рення умов для 
віль ного та без кош тов ного доступу до біб ліо теч ної інфор ма ції та роз витку 
Гло баль ної мережі пра во вої інфор ма ції, а також таких інно ва цій них про ек-
тів, як «Біб лі о мо біль» та «Кіно мо біль», сприяє ста нов ленню Біб лі о теки 
Кон гресу Арген тини як центру сучас них інфор ма цій них мож ли вос тей для 
роз витку біб ліо теч них про грам та куль тур ного роз витку сус піль ства.
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